
令和４年度 利用者満足度調査結果（公園管理運営の満足度） （ ）
（ サンプル数 ： 409 ）

箕面公園

満足

59.5%

やや満足

32.8%

やや不満

4.9%

不満 0.5%
わからない

2.3%

① 樹木は手入れできていますか

満足

59.1%

やや満足

33.8%

やや不満

4.6%

不満 0.5%
わからない

2.0%

② 草刈りはきれいに出来ていますか

満足

59.7%

やや満足

32.8%

やや不満

3.6%

不満 0.8%
わからない

3.1%

③ 花壇や花木はきれいに手入れできていますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について

（Ⅱ）施設管理について

満足

73.9%

やや満足

23.3%

やや不満

2.3%

不満 0.0% わからない

0.5%

① ゴミは少ないですか。掃除は行き届いていま

すか

満足

46.3%
やや満足

27.1%

やや不満

8.3%

不満 3.6%

わからない

14.7%

②便所は気持ちよく利用できますか。

掃除は十分ですか

満足

52.7%やや満足

35.4%

やや不満

5.8%

不満 0.3%

わからない

5.8%

③遊具やベンチ、運動施設などの手入れは

十分ですか

（Ⅲ）サービスについて

満足

35.1%

やや満足

36.9%

やや不満

12.1%

不満

1.5%

わからない

14.4%

① 高齢者や障がい者など、誰もが

使いやすい公園だと思いますか

満足

31.1%

やや満足

42.7%

やや不満

11.6%

不満

3.9%

わからない

10.8%

② 売店などサービス施設は適切ですか

満足

19.4%

やや満足

31.6%

やや不満

10.9%

不満 1.1%

わからない

37.1%

③ イベントの種類や頻度は適切ですか

満足

22.9%

やや満足

27.1%

やや不満

8.2%

不満

1.1%

わからない

40.8%

④ ホームページやイベント案内は充実していま

すか

満足

51.9%やや満足

30.1%

やや不満

1.3%

不満

0.5%
わからない

16.1%

⑤ 職員の対応は丁寧ですか

○公園の全般的な満足度

満足

61.7%

やや満足

35.4%

やや不満

1.8%

不満 0.0% わからない

1.1%



1 11 件 1 17 件
2 6 件 2 8 件
3 4 件 3 3 件
4 4 件 4 2 件
5 2 件 5 2 件

テーブル 特になし

Q４．新たに欲しい「施設」「イベント」などがある

欲しい施設ベスト５ イベント　ベスト５

ベンチ 食や音楽イベント

全体の地図やのぼった先の写真などがあればもっとわかりやすいと思いました。

子ども向け施設 自然学習

日陰 ウォーキングイベント

ドッグラン 季節の草木観覧

Q５．お寄せいただいた声（自由意見）

いつも楽しんで歩いています。適切な管理を有難うございます。

大阪でこんなに近くにいい場所（自然）があるのは素晴らしいので維持して頂きたいです。

滝、昆虫館の他でも、子どもが楽しめるスポットがあれば、沢山利用したいです。

滝道週末ウォーキングを利用して楽しくウォーキングが続けられています。


